
Právníci z YCAP – Young Czech Arbitration
Professionals zahájili svou činnost a plánují
další akce
V listopadu minulého roku založila skupina českých advokátů platformu YCAP – Young Czech
Arbitration Professionals. Cílem YCAP je především sdružovat mladé české právníky se zájmem o
rozhodčí řízení a rovněž pořádat společenské a vzdělávací události pro širší odbornou veřejnost.
Vzhledem k mezinárodnímu charakteru tohoto právního odvětví bude YCAP spolupracovat i s
obdobnými platformami ze zahraničí, zejména ze střední a východní Evropy.

Svou činnost YCAP oficiálně zahájil 10. 12. 2020 pořádáním pilotního dílu YCAP ArbiTalks,
plánované série rozhovorů s českými a zahraničními experty v oblasti rozhodčího řízení. Přestože
akce proběhla s ohledem na současnou pandemickou situaci pouze on-line, zúčastnilo se jí několik
desítek začínajících i zkušených právníků, včetně odborníků z veřejné sféry a zástupců českých
arbitrážních institucí.

Účastníky přivítal Ondřej Čech, jeden ze zakladatelů YCAP a seniorní advokát vídeňské pobočky
advokátní kanceláře Zeiler Floyd Zadkovich, který ve svém úvodním příspěvku představil platformu
YCAP, důvody jejího založení a její cíle.

Druhá část akce byla věnována prvnímu rozhovoru v rámci série ArbiTalks, moderovanému dalšími
zakladateli YCAP: Kristínou Bartoškovou, seniorní advokátkou pražské pobočky advokátní kanceláře
Baker  McKenzie,  a  Davidem Seidlem,  advokátem pražské  pobočky  advokátní  kanceláře  Squire
Patton  Boggs.  Pozvání  do  YCAP  ArbiTalks  přijal  Rostislav  Pekař,  partner  pražské  a  pařížské
kanceláře Squire Patton Boggs a přední odborník v oblasti řešení mezinárodních sporů.

V neformální atmosféře Rostislav nejprve zavzpomínal na svá studijní léta i kariérní začátky, které
byly  věnovány  zejména  zastupování  České  republiky  v  mezinárodních  arbitrážích  souvisejících
s pádem Investiční a poštovní banky.

Rostislav se dále s účastníky podělil o praktické rady týkající se specifik písemných podání a ústních
jednání v mezinárodní arbitráži. Otevřeně hovořil i o stinných aspektech mezinárodních sporů, jako
jsou například nepravdivé svědecké výpovědi či dokonce podezření, že jedna ze stran se v souvislosti
s daným sporem dopustila trestného činu, nezřídka i ve formě korupce veřejných činitelů.

V rámci debaty o současném stavu rozhodčího řízení v České republice pak Rostislav představil nová
pravidla  Burzovního  rozhodčího  soudu,  na  jejichž  přípravě  se  podílel.  Rozhovor  zakončila  živá
diskuze o budoucnosti řešení investičních sporů, a to zejména ve světle blížícího se vypovězení intra-
unijních dohod o ochraně investic a rovněž v posledních letech sílicí kritiky systému investičních
arbitráží.

Příjemný  večer  zakončil  René  Cienciala,  další  ze  zakladatelů  YCAP  a  seniorní  advokát  české
advokátní  kanceláře  Urban & Hejduk,  který  nastínil  budoucí  směřování  YCAP.  Na závěr  René
všechny přítomné pozval na nejbližší akce připravované pod záštitou YCAP, které se nyní organizují
především přes profil platformy na sociální síti LinkedIn.

Na úvodní díl YCAP ArbiTalks naváže již 4. 2. 2021 rozhovor s Milošem Olíkem, vedoucím oddělení
řešení sporů v advokátní kanceláři Rowan Legal a zkušeným rozhodcem i mediátorem. Přihlášení na



tuto akci je možné přes profil  skupiny YCAP na sociální síti  LinkedIn >>> zde, případně přes
platformu Zoom >>> zde.
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